

## 普陀山隆重迎接台赠舍利子

双击自动滚屏

发布者：信息中心 出版日期：2006-2-7 期数：509 阅读：151次

本报讯 近日，佛教四大名山之一浙江普陀山普济禅寺山门大开，红地毯铺路，彩灯高挂，为来自宝岛台湾的舍利子隆重举行了安座法会仪式。

据悉，这颗舍利子来自宝岛台湾，是台湾宗教界奉送给中国佛教协会的。这次中国佛教协会又将这颗舍利子奉送给普陀山佛教协会。当今内地能供奉舍利子的寺庙极少，普陀山佛协迎奉来的舍利子将暂时供奉在普济禅寺圆通殿内，今年4月首届世界佛教论坛举行时和每年观音香会时向游客展出。

(张明华)

[\[文章推荐\] 独联体的“童奴”](#)

[\[文章推荐\] 前苏联——“性奴”的产地](#)

[\[文章推荐\] 前苏联秘密改革计划](#)

 打印本页 |  关闭窗口

昵称:

此新闻下共有评论 0 条

没有评论。

### 请注意!

- 遵守中华人民共和国有关法律、法规，尊重网上道德，承担一切因您的行为而直接或间接引起的法律责任。
- 民族宗教网拥有管理笔名和留言的一切权利。
- 您在民族宗教网留言板发表的言论，新华网有权在网站内转载或引用。
- 民族宗教网新闻留言板管理人员有权保留或删除其管辖留言中的任意内容。
- 如您对管理有意见请向留言板管理员反映。

